Bvnpocu  OmzoBopu @ Hacmpotiku

AHKeTHO npoy4yBaHe cpef ctyaeHTuTte ot [1H 3.9
"TypusbM" 3a Ka4eCcTBOTO Ha 0by4yeHne BbB
(akynTteTa rno obLeCcTBEHN HayKu rnpes yu.
2022-2023r.

AnkeTaTa e fo6poBonHa U aHoHMMHa! CneasaluuTe BbNPOCK UMAT 3a Lien Aa AafeTe oleHka Ha Bawerto
npucbcTBue BbB Dakyntera no obLECTBEHM HayKu M YHuBepeuTeTa!

1. Kak oyeHsBaTe nuaepcTBOTO U ynpaBneHneTo Ha Pakyntera no
obLiecTBEHN HayKn?

He mora na oTroeopAa
4 5%

CbOTBETCTBAT HA M3UCKBAHWMATA
40.99%

Hy#aaaT ce oT nogobpeHue
54,5%




2. [MonuTukn n nnaHupaHe Ha gelHocTTa Ha PakynTeTta no obLiecTBeHN
HayKun?

CHLOTBETCTBAT HA M3WCKBAHWATA

36.4%

HyxgaAat ce oT nogobpeHue
54 5%

He mora aa oTrogopa
9.1%

3. OcurypeHocT Ha PakynTeTa no obLeCcTBEHN HayKKn C pecypcu
(chuHaHcOBKM, MaTepuanHu, YoBeLLKN)?

He mora Aa oTrogops

4.5%

CHOTBETCTBA HA M3UCKBAHWATA

7%

Hyxgae ce oT nogobpeHue

7 v.'.\')




4. [Npouyeaypu n ocHoBHU paboTHK Npoueckn BbB PakynteTta no
obLecTBEHN HayKn?

He mora ga otrogopa
13 6%

CuoTBETCTBAT HA M3UCKBAHWATA

3%

Hykaaar ce oT nogobpeHune

59,1%

5. CTeneH Ha yaoBneTBOpeHOCT Ha noTpebutenuTe Ha
obpasosaTenHuTe ycnyri Ha ®akynrteTta no obLlecTBEHN HayKN?

He mora ga oTroeops
91%

CBOTEETCTEA HA W3WCKEAHMATA
31,8%

Huxcnae ce oT nogofpeHne
58,1%




6. JocTbnHOCT Ha NpeanaraHuTe obpasoBaTtenHu ycnyrn ot dakynreTta
no obLecTBEHN HayKn?

He mora ga oTroopsa

91%

Hyxaae ce oT nogobpeHus
45,5%

Cu0OTBETCTBA HA M3UCKBAHUATA

45 5%

7. ObwecTBEHO AoBepune U Noakpena 3a paboTtata Ha PakynTeTa no
obwecTBEHN HAYKN?

He mora ga oTroeopA
91%

CBOTEETCTEAT HA M3NCKBAHWATA
40,9%

Hy#cnaaT ce oT nogofpeHne
A0 0%




8. buxTte nu YYacTBEAIN B NMPOEKT, KOWTO UMa 3a Len npunaraHeTo Ha UHCTPYMEHT
3a UANOCTHO ynpaBlneHne Ha Ka4YeCcTBOTO BbB q)al{yﬂTETa no OGLLlECTBEHH HEYI{H?

He mora 4a oTroBopA
136%

He
27 3%

59,1%

9. Kak yyBcTBaTe XXMBOTa CU B YHUBepcuteta?

He mora ga oTrogopa

91%

CKYYHO MK &

22,1%

Toea e MOAT NbT

13:6%

UyBCTBAM Ce CMOKOMHO
",:'-‘1 5%




